Polerka katowa czotowa PRAs 235AR



» Celma

Polerka k gtowa czotowa PRAs 235AR- Wykaz cz es$ci zamiennych

Poz. [Nazwa czesci Numer rysunku lub indeksu |Szt/Wyréb
1|KORPUS SILNIKA PRAg 180CR C-10454 1
2|SzCZOTKOTRZYMACZ KPL PRAw 130I1B C-43021 2
3[STOJAN KOMPLETNY PRAs 235A C-20818/2 1
4|WIRNIK KOMPLETNY PRAs 235 C-20819 1
5/SzZCZOTKA E30 6.3x16x21.5 1119-110-059 2
6/SPREZYNA SPIRALNA 6x0,25 0652-620-460 2
7|KOLO ZEBATE STOZKOWE DW 77.92 C-31953 1
8|POKRYWKA PRAw 1301IB 1260-000-060 2
9|REKOJESC - ZESPOL 1362-215-076 1

10/t ACZNIK BGY-2112-001.0.02 1115-293-165 1
12|ODGIETKA 12x120 1362-215-267 1
13|SZNUR PRZYtACZENIOWY HO7RN-F 4,5m 1136-922-073 1
15|ODCIAZKA 1362-215-011 1
16/OSt ONA NASUWKI 6,3 1131-190-035 2
18|WKEADKA REKOJESCI 1362-215-061 1
20/POKRYWA t OZYSKA PRAw 1301IB C-42899 1
21|PODKEADKA 40/25X0,6 C-42888 1
22|WRZECIONO C-31968 1
23|USZCZELKA 34/21x5 2026-430-044 1
24|KORPUS t OZYSKA PRAs 235 C-20820 1
26/GLOWICA PRAw 13011B C-10533 1
27|£OZYSKO SLIZGOWE 10/16x16 C-43967 1
28|PIERSCIEN ELASTYCZNY 39x10 1373-121-021 1
29|PRZESt ONA PRAw 130I1I1B 1260-000-061 1
30[PODKt ADKA 19/26x0,3 0653-711-008 1
32[USZCZELKA PRAw 130IIB - ZESPOL C-42816 1
33|REZYSTOR ROZRUCHOWY-KPL 1158-119-001 1
34[PODKt ADKA DYSTANSOWA 82x0,15 C-42906/1 1
35[PLYTKA 8X13 C-42882 2
36(KAPTUR £OZYSKA PRAw 130IIB 1373-121-028 1
38[POKRYWA £ OZYSKA PRAS 235 C-33131 1
39[PIERSCIEN USZCZELNIAJACY 36/21x5 2026-430-036 1
40[PIERSCIEN LABIRYNTOWY 20,5X7,5 C-42905 1
41[PIERSCIEN SPREZYNUJACY 40,8x1,5 C-43004 1
42[L0ZYSKO KULKOWE 6203 ZZ S 0631-113-430 1
43[L0ZYSKO KULKOWE 6000 ZZ1C3E TD EA3LJ 0631-112-022 1
44[£ OZYSKO KULKOWE 6202 T1IXDDW1CM NS7 0631-113-138 1
45|WKRET M4x8-5.8-B-Fe/Zn5 0653-331-020 2
46|WKRET DO TWORZYW TW 4x16 KB 0653-340-122 1
47|WKRET DO TWORZYW TW 4x19 KB/1 0653-340-138 2
48|WKRET M5x14-5.8-B-Fe/Zn5 0653-331-044 4
49|WKRET DO TWORZYW TW 4x13 KB/1 0653-340-126 2
50 WKRET DO TWORZYW Gb 4,8x61 0653-340-160 4
51|WKRET DO TWORZYW TW 5x22 KB/1 0653-340-117 4
52|WKRET M5x25-5.8-B-Fe/Zn5 0653-331-049 3
53| WKRET DO TWORZYW Gb 4,8x85 0653-340-162 2
54[PODKt ADKA SPREZYSTA 4,2x0,5 C-42644 2
55[WKRET DO TWORZYW TW 4x32 KB/1 0653-340-139 2
57[WKRET DO TWORZYW TW 3.5x13 KB/1 0653-340-014 2
58[PODKt ADKA 20/15X0,05 C-42891 2
59[PODKt ADKA 20/15X0,1 C-42890 2
60[PODKt ADKA 20/15X0,2 C-42889 1
61|PODKEADKA DYSTANSOWA 82x0,25 C-42907/1 2




66

PODKEADKA DYSTANSOWA 82x0,5

C-46021/1

650

REKOJESC DODATKOWA PRW(g 11IB

1362-215-067

651

KLUCZ PLASKI 13x17

0643-242-005

652

KLUCZ SPECJALNY PRAc 100l

0643-259-003

657

TARCZA MOCUJACA 54x14x14

C-43867

[N IR FERY FERY FEN




<

)

Celma

SCHEMAT ELEKTRYCZNY




